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Εαρινή Πολιτιστική Εβδομάδα στο Πνευματικό Κέντρο Γιαννιτσών
Ο Δήμος Πέλλας ανακοινώνει με ιδι
αίτερη χαρά την εαρινή Πολιτιστική 
Εβδομάδα, που θα πραγματοποιηθεί 
από 12 έως 15 Μαρτίου 2025. Το κοινό 
θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει δύο 
εξαιρετικές συναυλίες με διεθνούς φή
μης συμφωνικές ορχήστρες καθώς και 
μια θεατρική παράσταση. Συναυλία με 
τη Συμφωνική Ορχήστρα του Moody 
Symphonic Band - 12 Μαρτίου 2025 
Στις 12 Μαρτίου, η σκηνή θα φιλοξε

νήσει τη Συμφωνική Ορχήστρα του Mo

ody Symphonic Band. Αυτή η ορχή
στρα. γνωστή για την πλούσια μουσική 
της παράδοση έχει πραγματοποιήσει 
πολυάριθμες συναυλίες και περιοδείες 
σε όλο τον κόσμο, προσφέροντας στο 
κοινό μοναδικές μουσικές εμπειρίες. Το 
ρεπερτόριό της περιλαμβάνει έργα κλα
σικής και σύγχρονης μουσικής, με ιδι
αίτερη έμφαση σε συνθέσεις που ανα- 
δεικνύουν την πνευματική και πολιτι
στική κληρονομιά. Μήδεια με Καρυο- 
φυλλιά Καραμπέτη και Κρατική Ορχή

στρα Θεσσαλονίκης - 14 Μαρτίου 2025 
Το συγκλονιστικό μελόδραμα 'Μήδεια' 
του Τσέχου συνθέτη Γίρι Αντονίν 
Μπέντα, μια παραγωγή της Κρατικής 
Ορχήστρας Θεσσαλονίκης σε συνερ
γασία με το Κέντρο Πολιτισμού της Πε
ριφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 
Πρόκειται για μια σύμπραξη της Κρα
τικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης με την 
κορυφαία ηθοποιό Καρυοφυλλιά Κα
ραμπέτη, υπό τη μουσική διεύθυνση 
του Μάρκελλου Χρυσικόπουλου. Η με
τάφραση του λιμπρέτου είναι του Γιάννη 
Καλιφατίδη.
Η 'Μήδεια' είναι ένα μονόπρακτο με
λόδραμα που είχε εντυπωσιάσει βα
θιά τον Μότσαρτ χαρακτηρίζοντάς το 
ως εξαιρετικό. Η Καρυοφυλλιά Κα
ραμπέτη ενσαρκώνει μοναδικά και τα 
έξι πρόσωπα του έργου, σε μία αλλη
λεπίδραση λόγου και μουσικής, κα
θώς οι διάφοροι αντιφατικοί χαρακτή
ρες παρελαύνουν διαδοχικά αυξάνον
τας την ένταση μέσα από τις αντι- 
κρουόμενες προσωπικότητές τους, με 
τη μουσική να υπερτονίζει αυτές τις 
συγκρούσεις και να χρωματίζει τα συ
ναισθήματα.
Συναυλία με τη Συμφωνική Ορχήστρα 
του Yale Symphony Orchestra - 15 
Μαρτίου 2025
Στις 15 Μαρτίου το κοινό θα έχει την 

ευκαιρία να απολαύσει τη Συμφωνική 
Ορχήστρα του Yale Symphony Orche
stra (YSO).H YSO, υπό τη διεύθυνση 
του William Broughton, έχει στο ενερ
γητικό της αναρίθμητες συναυλίες και 
περιοδείες σε όλο τον κόσμο, συνερ- 
γαζόμενη με λαμπρά ονόματα της κλα
σικής μουσικής σκηνής, όπως οι Υο Υο 
Ma, Nigel Kennedy και Emanuel Αχ. To 
πρόγραμμά της περιλαμβάνει έργα των 
Komgold, Simon, Ellington και Brahms, 
προσφέροντας στο κοινό μια πολυδιά
στατη μουσική εμπειρία.
Οι εκδηλώσεις αυτές αποτελούν μια μο
ναδική ευκαιρία για τους πολίτες να 
απολαύσουν υψηλού επιπέδου μου
σικές εκδηλώσεις και να γνωρίσουν 
από κοντά σημαντικά μουσικά σύνολα 
από όλο τον κόσμο. Περισσότερες πλη
ροφορίες σχετικά με το αναλυτικό πρό
γραμμα θα ανακοινωθούν σύντομα.
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